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Frank Bergman: Ohromující nárůst případů rakoviny
mezi mladými
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Přední onkolog z Duke University v Severní Karolině Dr. Nicholas
DeVito varuje, že „každému novému pacientovi“, který nyní přichází
na jeho kliniku, je méně než 45 let.

Dr. DeVito uvádí, že on a jeho kolegové byli v posledních letech
svědky kompletní demografické změny. Na základě toho, co každý
den nejen vidí, ale též mluví s pacienty na místě a analyzuje data,
vydává nyní DeVito urgentní prohlášení, jehož smyslem je veřejnost
před tímto faktem varovat. Doktor především uvádí obavu z toho, že
američtí vládní úředníci odmítnou dramatický nárůst případů
rakoviny mezi mladými lidmi uznat. Lékař pro STAT News
napsal: „Touha chránit Američany před látkami způsobujícími
rakovinu a další nemoci, by měla přesahovat stranickou příslušnost
a snahy průmyslového lobbování“.

V posledních letech četné studie a onkologičtí odborníci varovali, že
případy rakoviny u mladších lidí raketově rostou. USA mají šestý
nejvyšší výskyt rakoviny s časným nástupem onemocnění u lidí
mladších 50 let. Vyjádřeno přesně jde o 87 případů na 100 000 lidí
mladších 50 let. Studie předpokládají, že do roku 2030 stoupnou
diagnózy časného nástupu rakoviny o 31 procent a úmrtí o 21
procent.

Mezi rakovinné nádory, které přibývají nejrychleji, patří rakovina
hrdla a prostaty. Mezi nádory s časným nástupem a s nejvyšší
úmrtností patří rakovina prsu, průdušnice, plic, žaludku a tlustého
střeva.

DeVito napsal: „Doufám, že má kariéra v onkologii bude dost dlouhá
na to, abych se dočkal éry, kdy USA obrátí příliv časného nástupu
rakoviny trávicího traktu v jeho opak, a kdy jen nepatrný počet z
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mých pacientů, pokud vůbec nějaký, bude mladší než padesátiletý“.

Jak již dříve uvedl Slay News, roste počet lékařů požadujících
odpovědi na skutečnost, že agresivní turbo rakovina u mladých lidí 
narůstá do bezprecedentní úrovně. Dvě nové šokující zprávy od
American Cancer Society odhalily, že různé formy smrtelné nemoci
se množí zejména mezi občany mladšími. V reakci na tyto zprávy
několik lékařů varovalo, že nedávný výskyt agresivních druhů
rakoviny způsobují injekce mRNA proti Covidu. Bylo zjištěno, že se
nemoc tvoří a šíří mezi očkovanými lidmi tak rychle, že lékaři tento
fenomén nazvali „turbo rakovina“.

Lékaři odhalili, že některé „turbo rakoviny“ se šíří tak rychle, že
zdánlivě zdraví pacienti mohou zemřít do týdne od stanovení
diagnózy. Onkologové též varují, že uvedené agresivní druhy
rakoviny na konvenční léčbu nereagují.

Studie zveřejněná v srpnovém vydání The Lancet Public Health
odhalila, že výskyt 17 z 34 typů rakoviny se u mladších lidí zvyšuje
progresivně, tzn. čím mladší, tím větší nebezpeči. A novější údaje ze
zprávy ACS „Cancer Statistics 2024″ ukazují, že trend výskytu
rakoviny a související úmrtnost neustále rostou. Data ukazují, že
případy rakoviny dramaticky vzrostly v roce 2021, krátce poté, co
injekce proti Covidu byly uvolněny pro veřejné použití. Od té doby
případů přibývá alarmujícím tempem.

Z Global Research přeložil Lubomír Man

 
 


